



贺铨

# 用假币事件抹黑我国 外国领事馆搞义卖真不要脸 这位官员微博怪论雷倒一片

12月8日,驻穗各国领事馆义卖以帮助中国残疾儿童,共筹善款33万元。但竟有人利用外国领事不会识别中国假币的特点,用5000元假币购买义卖品。假币是善款集中到残联清点时发现的,均为连号100元新钱,仅韩国总领馆就收到8张。当地一名记者说,她

亲眼目睹了智利总领事失望的表情。

随后,国家统计局原副局长贺铨就此事在微博评论:外国领事馆干这种事,其用心就是想丢中国人的脸!中国就少了那33万块钱?真不要脸的是那些搞义卖的!

对此,比利时王国驻广州领事馆回应:第

一,参加此次由广东省外事办公室举办的活动,产品都是比利时企业赞助,企业一分钱都没收。第二,价格全是生产价而不是市场价。第三,所有利润我馆都捐款了。所有同事星期六一天也都是为了慈善!有什么好丢脸的?  
据《羊城晚报》

## 中国海军舰艇编队巡航钓鱼岛

### 这是10月以来第二次抵达附近海域

中国海军舰艇编队完成在西太平洋海域远海训练任务,10日返航途中在钓鱼岛附近海域巡航。这是今年10月以来中国海军舰艇编队第二次在这一海域巡航。



导弹护卫舰舟山舰(资料图片)

### 10日上午抵达我国钓鱼岛附近海域

这支舰艇编队于11月底进入西太平洋海域开展远海训练,在顺利完成编队远海作战、舰机联合搜救、远洋综合补给等训练课后,通过与那国岛和西表岛之间的西水道,10日上午抵达我国钓鱼岛附近海域。

记者在“舟山”舰上看到,受寒潮影响,钓鱼岛附近海域风大浪急,导弹驱逐舰宁波舰、杭州舰,导弹护卫舰舟山舰、马鞍山舰组成编

队巡航。

编队指挥员、东海舰队副司令员邱延鹏表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国海军在本国管辖海域巡航,是完全正当合法、无可非议的。保卫国家海洋国土、维护国家海洋权益,中国海军义不容辞,责无旁贷。

今年10月16日,由海军北海舰队7艘舰艇组成的编队也曾在这—海域巡航。

### 中方将继续在西太平洋海域开展远海训练

针对日本媒体10日关于中国海军舰艇通过与那国岛及西表岛附近海域的报道,国防部新闻事务局官员表示,中国人民解放军海军舰艇编队赴西太平洋海域进行训练,是年度计划内的例行安排,符合相关国际法和国际惯例。此前中方已发布信息,体现了中国军

队的开放与透明。西太平洋相关海域是各国都享有航行自由权利的区域,中方今后还将继续在西太平洋海域开展远海训练,希望有关国家尊重中国海军舰艇依国际法享有的海上航行和飞越自由。

据新华社

### 新闻周边

#### 中国24名渔民被韩方扣留 我驻韩使馆要求公正对待

中国驻韩国大使馆官员10日表示,韩方已向使馆通报中国24名渔民被扣留事件,中方要求韩方公正调查此事,并切实保障被扣船员的合法权益和人道主义待遇。

这名官员还表示,使馆10日将派领事官员前往探视被韩国海警扣留的中国船员。据韩国联合通讯社报道,韩国仁川海警9日以涉嫌妨碍执法为由拘留了24名中国船员。

韩国方面称,仁川海警上月27日在仁川附近的小青岛东南方向33公里的海上执法时发现了非法作业的中国渔船,并在执法过程中遭到中国渔民反抗。

据新华社

#### 汕头内衣作坊纵火案 每名死者获赔25万余元

9日,多名遇难的女工家属告诉记者,广东汕头陈店镇政府向他们提出的赔偿总数目为每人25.7万元左右。

镇政府的工作人员给了每个家长一个赔偿的明细,赔偿金的数目大概是257329.10元,里面包含3个明细。

“死亡赔偿金:一年9371.73×20年=187434.60元;安葬费19894.50元;精神赔偿金:50000元。”

当日晚上,记者向一直负责跟随处理此事的汕头市委宣传部一位陈姓工作人员求证,对于25万元左右的赔偿金额,这位工作人员并没有正面回应,表示自己在外地出差,并不知道具体的数额。

但这位工作人员表示,犯罪嫌疑人身无分文,政府是在帮其处理这件事。此外,失火内衣厂老板逃跑了。“我们政府一定会妥善处理这件事情,请放心。”

记者还从死者家属中获知,至少有6名女孩未满16岁,其中最小一名女孩为12岁,叫林巧妙,家住鳌江镇。

据央视

#### 西安发生人质劫持事件 犯罪嫌疑人逃离时被抓



防爆专家正在处置现场

12月10日15时,西安市雁塔区泰城地下停车场发生人质劫持事件,一名疑似携带爆炸物的男子劫持了一名十二岁的小女孩。之后,犯罪嫌疑人驾车逃离现场,在西影路和西延路交会处被逼停。目前犯罪嫌疑人已被警方带走。

据目击者描述,他当时距劫匪大概100米,犯罪嫌疑人是一名身高1.7米左右的男子,主要特征是短发、戴眼镜。当时犯罪嫌疑人躲在一辆车的后面,并弄伤了女孩的手。之后,民警赶到现场,疏散了现场人群。

之后,犯罪嫌疑人驾驶一辆黑色奔驰车逃离现场,警方立即展开拦截。17时许,记者在西影路和西延路交会处见到了被逼停的奔驰车,据现场目击者称,犯罪嫌疑人已被警方带走。  
综合

## 全国公益发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次披露了常规心脑血管药物在治病同时对患者产生的巨大危害,并详细介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:采用药物治疗长期病损的心脏、大脑和血管,无疑是鞭打病牛,得不偿失。只有通过科学的食治方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

吃菜养心的疗法,是将具有修复心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身

免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复,让心脑血管病人从此彻底摆脱药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。其疗效经全球数百万心脑血管病患者临床验证确实行之有效,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,摆脱病患,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省公益发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打400-0707-112;400-0708-112进行免费索取(每天仅限前50名,因期刊数量有限,优先向50岁以上中老年朋友赠阅)!

本次公益赠书活动不收取任何书费和邮寄费,如有收取,请拨打400-0707-112举报有奖。

**治痔疮一绝**  
不手术、不激光、无痛苦  
电话:53751938 18939504388  
门诊郑州市金城街15-10号

**郑州中大肝病专科医院**  
专治 **肝病 丙肝**  
**肝硬化 腹水**  
电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口